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egyszerű többség 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Ciklámen Tourist Zrt. 
kezdeményezésére a 2017. június 22- i ülésén döntött tanulmányi ösztöndíj pályázat kiírásáról 
„Tanulj, hogy boldogulj!” címmel. A tanulmányi ösztöndíj pályázatra azok az alapfokú nevelési-
oktatási intézmény felső tagozatán (5-8. osztályában) tanuló gyermekek pályázhatnak, akik 
kiemelkedő tanulmányi eredménnyel rendelkeznek, vagy egyes tanulmányi és művészeti 
területen tehetségesek, a tudás megszerzésében, és a további fejlődésben motiváltak, de 
nehéz anyagi körülmények között élnek. A tanulmányi ösztöndíj keretében a tanulók havi 
10.000,- Ft támogatásban részesülnek egy éven keresztül, az ösztöndíj forrását pedig a 
Cikláment Tourist Zrt. a szekszárdi valutaváltó nyereségéből fedezi.  
 
A tanulmányi ösztöndíj-program elindítását megelőzően a Ciklámen Tourist Zrt. azt kérte az 
Önkormányzattól, hogy a pályázat lebonyolításával egy közhasznú szervezetet, alapítványt 
keressen meg annak érdekében, hogy a cég az általa biztosított támogatás után 
adókedvezményt vehessen igénybe. A Közgyűlés a pályázati kiírást elfogadó határozatában 
felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg az ösztöndíj alapítványi keretek között 
történő biztosításának lehetőségét, és az ezzel kapcsolatos javaslatokat terjessze a Közgyűlés 
következő ülése elé. 
 
Tekintettel arra, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának nincs olyan közhasznú 
alapítványa, amelynek a tevékenységi körébe a tanulmányi ösztöndíj-pályázat biztosítása 
beleférne, a már meglévő alapítványok céljainak kibővítése, illetve módosítása pedig a Polgári 
Törvénykönyv szerint nem lehetséges, a Polgármesteri Hivatal felvette a kapcsolatot a 
lehetséges szervezetekkel. A Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola alapítványa, a 
Tehetségekért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) a fenti kritériumoknak megfelel, és el 
is vállalta a tanulmányi ösztöndíj pályázat elbírálásával és pénzügyi lebonyolításával 
kapcsolatos feladatokat.  
 
A tanulmányi ösztöndíj pályázat lebonyolításával kapcsolatos feladatokat egy háromoldalú 
megállapodásban javasoljuk szabályozni, amelyet az Önkormányzat az Alapítvánnyal és a 
Ciklámen Tourist Zrt-vel kötne. Az együttműködési megállapodás alapján az Önkormányzat 
minden évben köteles közreműködni a Ciklámen Tourist Zrt-vel egyeztetve a tanulmányi 
ösztöndíj pályázat kiírásában, majd ezt követően a beérkezett pályázatokat döntésre 
előkészíteni, és az érintett általános iskolák vezetőivel gondoskodni a pályázatok 
utókövetéséről. A beérkezett pályázatokat az Alapítvány bírálja el a Ciklámen Tourist Zrt. és a 
Humán Bizottság véleményének kikérését követően. A Ciklámen Tourist Zrt. adományozási 
megállapodást köt az Alapítvánnyal, amely alapján az ösztöndíjat adományként biztosítja, 
Alapítvány pedig ezt továbbutalja az ösztöndíj pályázatot elnyerő tanulók számára. Az 
előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodást a Polgármesteri Hivatal 
előkészítette, annak tartalmát a szerződő felekkel leegyeztette. 
 
Az előterjesztést a Humán Bizottság a Közgyűlés hetében tárgyalja, véleményét a Közgyűlésen 
ismerteti. 
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására.  
 
Szekszárd, 2017. szeptember 15. 
 
 

dr. Molnár Kata 
jegyző 

 

 
 
 

Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2017. (IX.29.) határozata 
tanulmányi ösztöndíjpályázat lebonyolításával kapcsolatos együttműködési megállapodás 

elfogadásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 
1. a Ciklámen Tourist Zrt-vel és a Tehetségekért Alapítvánnyal kötendő együttműködési 

megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja; 
 
2. felhívja a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására. 
 
Az együttműködési megállapodás a határozat mellékletét képezi. 
 
Határidő: 2017. szeptember 30. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

dr. Molnár Kata jegyző 
 


